
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κα Υπουργό 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Αγωνία για τους υποψηφίους των Πανελλαδικών Εξετάσεων στον 

Δήμο Θήρας» 

Ο Βουλευτής Ηλείας Διονύσιος-Χαράλαμπος Καλαματιανός και η Βουλευτής 

Επικρατείας Πόπη Τσαπανίδου, καταθέτουν ως αναφορά προς την κα 

Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, την επιστολή του 

Δεκαπενταμελούς Μαθητικού Συμβουλίου 1ου Ημερησίου ΕΠΑ.Λ. Θήρας, που 

ζητά ενημέρωση προς τους μαθητές της Σαντορίνης, σχετικά με το τί πρόκειται 

να συμβεί με τις επικείμενες Πανελλαδικές Εξετάσεις. Όπως χαρακτηριστικά 

τονίζεται στην επιστολή -την οποία συνυπογράφουν ο Σύλλογος των 

Διδασκόντων του Ημερήσιου ΕΠΑ.Λ. Θήρας και ο Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων του σχολείου- «μέσα σε μια εποχή με έντονες συναισθηματικές 

διακυμάνσεις και προβληματισμούς, εξαιτίας των πρωτοφανών σεισμικών 

δραστηριοτήτων, μακριά από τα σχολεία μας για έναν ολόκληρο μήνα σε μια 

κρίσιμη περίοδο, αλλά και την δύσκολη προσαρμογή στην κανονικότητα, 

καλούμαστε μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα να διαχειριστούμε παράλληλα και 

τα συναισθήματα που μας δημιουργούν οι εισαγωγικές τους εξετάσεις.»  

Ειδικότερα, οι μαθητές ζητούν την έκδοση σχετικής απόφασης για τη χορήγηση 

του προβλεπόμενου ειδικού ποσοστού εισαγωγής στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση, ώστε οι υποψήφιοι του Δήμου Θήρας να τύχουν της ευνοϊκής 

αυτής ρύθμισης, δεδομένου ότι λόγω των έκτακτων συνθηκών που 

επικρατούσαν, κατά τη σεισμική και μετασεισμική περίοδο, έχουν υποστεί 

τεράστια ψυχολογική πίεση που καθιστούν δύσκολη την συγκέντρωσή τους και 

μειώνουν την αποδοτικότητά τους. Επιπλέον, ζητούν και την απαλλαγή από την 

Τράπεζα Θεμάτων, για όλες τις τάξεις του Λυκείου. 
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Επισυνάπτεται η επιστολή με τα ως άνω αναφερόμενα. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας καθώς και να μας 

ενημερώσετε σχετικά. 

 

Αθήνα, 07 Απριλίου 2025  

 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές  

 

Καλαματιανός Διονύσιος – Χαράλαμπος 

 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη) 

 

 



 



 




